DECODIFICANDO...

Para descifrar lo que dice en esta oracion, debes completar cada casillero con la letra inicial de
la palabra que nombra a la imagen de arriba.
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Para poder abril el candado, debes descifrar su codigo numérico. Leé las pistas y utilizd tu
atencion y astucia. Sé que lo lograras.

Un ndmero es comectoy esta en su lugar.
(614 | Un nimero es cormecta pero no estd en su lugar.
Dos ndmeros son correctos pero no estdn en
los lugares correspondientes.
[ 713 ]8] Nada es conecto.
(817107 Un ndmers s cormectn pero no estd e su lugar. Ruoapmn
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